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Oa akorlovbncovpe Ta e&ng Prnata

) Oa amodeitovpe 6t f(0)=0

B) Oa amodeigovpe ot f(—x)=—F(x)
) Oa amodeigovue 61t f(X) =X

Oétovpe x=0
f(x)<x f(0)<0
Etoupe X=y=0

f(x+y)<f(x)+f(y) = £(0)<f(0)+f(0)=F(0)20

Axoun

Bétovupe Omov X O —X ) o
f(X)SX — f(—X)S—X npoceamu:p;mwpa}mf(_X)+f(x)go
f(x)<x

=
Oétovpe y=—x (0)=0

f(x+y)<f(x)+f(y) = f(0)<f(x)+f(-x) = f(-x)+f(x)=0
=f(—x)+f(x)=0=f(—x)=—F(x)
Eniong

0étovpe 6mov X TO —X f(—x)=—f(x)
f(x)<x = f(—x)<—x = —f(x)<-x=f(x)=x yikabe xR

Ko emedn f(x)<x yiakdbe X €R O eivon |f (x) = x| y1o k60 X €R




